

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виктория

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 14.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/888/answer/889>



## Заключение врача

Уважаемая Виктория! Суммируя все Ваши жалобы и результаты объективных данных, можно говорить о поражении клубочкового аппарата (который ответственен за фильтрацию крови), юкстагломерулярного комплекса. В результате поражения последнего происходит запуск ренин-ангиотензиновой системы, в результате чего и наблюдается гипертония (повышение артериального давления). Если на компьютерной томограмме нет камней, опухолей, кист почек, если нет гидронефроза, расширения чашечно-лоханочной системы, нарушения оттока мочи, то можно говорить о неврологической природе Вашего заболевания. Это не значит, что почки у Вас здоровы. Это говорит о том, что нарушения нефрологического плана, Вам надо обратиться к нефрологу. Дело в том, что урологи – это «хирурги» по почкам, а нефрологи – это «терапевты» по почкам. В данном случае, я, как уролог, некомпетентен в вопросах лечения нефрологических заболеваний. С уважением.